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La present acta, una vegada aprovada pel Ple, es publica en la web d'aquest Ajuntament de manera íntegra, 

sense cap mena de restricció i d'accés/consulta oberta en internet. L'eventual presència de dades personals o 

informació que identifique o que pot fer identificables persones físiques, queda omesa o substituïda per ***, 

llevat que concórrega alguna base jurídica que legitime el seu tracte, conforme estableix l'article 6 del 

Reglament Europeu de Protecció de Dades 2016/679 (RGPD) i l'art. 8 de la Llei orgànica 3/2018, de 5 de 

desembre, de Protecció de Dades Personals i garantia dels drets digitals. 

 

ACTA NÚM. 5/2025 

 

ACTA DEL PLE EXTRAORDINARI I URGENT DE LA CORPORACIÓ MUNICIPAL, 

CELEBRAT EL DIA DÈSSET DE MARÇ DE DOS MIL VINT-I-CINC 

 

A la ciutat de Sagunt, el dia dèsset de març de dos mil vint-i-cinc, a les 12 hores, es 

reuneixen a la Sala de Sessions de la Casa Consistorial, sota la Presidència de l’Il·lm. Sr. 

Alcalde, Sr. Darío Moreno Lerga, els següents regidors i regidores: 

Sra. María José Carrera Garriga 

Sr. Javier Raro Gualda 

Sra. Nuria Afra Carbó Dolz 

Sr. Raúl Palmero Plumed 

Sra. Ana Mª Quesada Arias 

Sr. Jorge Vidal Miguel 

Sr. Francisco Javier Timón Saura 

Sr. Antonio Iborra Torres 

Sra. María Rubio Marcos 

Sra. María Isabel Sáez Martínez 

Sr. Joaquín Catalán Núñez 

Sra. Eva Mª Cayuela Medina 

Sr. Antonino Muñoz Ruiz 

Sr. Manuel González Sánchez 

Sr. Juan Antonio Guillén Juliá 

Sr. Eduardo Márquez Fuertes 

Sr. Alejandro Vila Polo 

Sr. José Tomas Serrano Fenollosa 

Sr. Josep Maria Gil Alcamí 

Sra. Maria Josep Picó Garcés 

Sr. Roberto Rovira Puente 

 

EXCUSA ASSISTÈNCIA: 
Sra. Natalia Antonino Soria 

Sra. Patricia Sánchez Mínguez 

Sra. Sara Cañada Rus 

 

 Assistits del secretari general, Sr. Emilio Olmos Gimeno, i de l’interventor, Sr. Sergio 

Pascual Miralles, a fi de realitzar sessió extraordinària i urgent del Ple de la corporació, en 

primera convocatòria. 

  

 La Presidència obri l’acte i, vist que tots han sigut convocats en legal forma i que hi ha 

prou quòrum, s’examinen els assumptes que tot seguit es relacionen i que han estat a disposició 

de les persones convocades a aquest Ple des de la data de la convocatòria. 

 

P R I M E R A   P A R T:  PART RESOLUTÒRIA 

 

1 RATIFICACIÓ URGÈNCIA DE LA CONVOCATÒRIA 
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De conformitat amb el que disposa l’article 46.2-b de la Llei 7/85, de 2 abril, Reguladora 

de les Bases de Règim Local, article 48.2 del Text Refós 781/86 i art. 78 del ROM, se sotmet a 

votació la ratificació de la urgència de la convocatòria. 

 

Sotmés l’assumpte a votació resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en eixe moment en la sessió: 22. Regidors absents 

en la votació: 3, senyores Antonino, Sánchez i Cañada. Vots a favor: 22, senyors/es Alcalde, 

Carrera, Raro, Carbó, Palmero, Quesada, Vidal, Timón, Iborra, Rubio, Sáez, Catalán, Cayuela, 

Muñoz, González, Guillen, Márquez, Vila, Serrano, Gil, Picó i Rovira; per la qual cosa, el Ple 

de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

 Ratificar la urgència de la convocatòria. 

 

2 EXPEDIENT 2159034J. DONAR COMPTE CESSAMENT-DIMISSIÓ COM A 

REGIDOR Sr. JOSEP MARIA GIL ALCAMÍ 

 Resultant que, amb data 10 de març de 2025, ha tingut entrada en aquest Ajuntament de 

Sagunt (núm. Registre 13792), escrit firmat pel Sr. Josep Maria Gil Alcamí, mitjançant el qual 

renuncia a la seua condició de regidor. 

 Considerant que, segons el que preveu l’article 5 del vigent Reglament Orgànic 

Municipal, quan es presente escrit de renúncia d’un regidor, el Ple de l’Ajuntament prendrà 

coneixement d’aquesta remetent certificació de l’acord adoptat a la Junta Electoral. 

 Considerant així mateix que, segons l’article 9.4 del Reglament d’Organització, 

Funcionament i Règim Jurídic de les Corporacions Locals, aprovat per Reial decret 2568/86, 

de 28 de novembre, està prevista com a causa de pèrdua de la condició de regidor la renúncia 

al càrrec, assenyalant-se que aquesta es farà efectiva davant del Ple de la corporació. 

 Considerant el que preveu l’apartat Primer.1 de la Instrucció de 10 de juliol de 2003 de 

la Junta Electoral central sobre substitució de càrrecs representatius locals, en el sentit que, quan 

es presente escrit de renúncia o davant de qualsevol altre supòsit de pèrdua del càrrec de regidor, 

el Ple de l’entitat local que forme part prendrà coneixement d’aquesta, remetent certificació de 

l’acord adoptat a la Junta Electoral de Zona durant el període de mandat d’aquesta i a la Junta 

Electoral Central una vegada conclòs el mandat d’aquella. 

 

 Per tot això, es dona compte al Ple de la corporació de la renúncia al càrrec de regidor 

del Sr. Josep Maria Gil Alcamí, remetent-se certificació de l’acord adoptat a la Junta Electoral 

Central a l’efecte de procedir a la seua substitució conforme al que preveu l’article 182 de la 

LOREG. 

 

Cedeix l’alcalde la paraula al Sr. Gil, el qual desitja el millor per a la ciutat, demana a 

l’equip de govern i a tots els regidors i regidores que treballen el millor que puguen per a fer 

gran aquest poble i dona les gràcies a tots. 

 

 Per tot això, el Ple en queda assabentat per unanimitat dels membres presents. 

 

 I vist que no hi ha més assumptes a tractar, la Presidència clou la sessió a les 12 hores i 

3 minuts, de tot això, com a secretari general, en done fe. 

 

ACOMPLIU-HO: L’ALCALDE 


